



IZBA ADMINISTRACJI SKARBOWEJ W RZESZOWIE



UNP: 1801-20-002635

Znak sprawy: 1801-ILZ1.261.1.2020

WYJAŚNIENIA TREŚCI

Zapytania ofertowego
z dnia 07.01.2020 r.

(1)

Dotyczy: Postępowanie w trybie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) tj.: zapytanie ofertowe pn.: „*Dostawa zestawów do składania kwalifikowanego podpisu elektronicznego oraz odnowienie podpisów elektronicznych dla Izby Administracji Skarbowej w Rzeszowie i podległych jednostek*”.

Izba Administracji Skarbowej w Rzeszowie, jako Zamawiający, udziela wyjaśnień na zapytanie do treści Zapytania ofertowego.

Pytanie nr 1.

W § 2 ust. 6 wzoru umowy zamawiający wskazuje komplet danych.

Czy Zamawiający dopuszcza na etapie podpisywania umowy dostosowanie tych danych do wymagań wybranego oferenta (nie wszystkie z przedstawionych danych są nam potrzebne)?

Odpowiedź nr 1:

Tak, przy zawieraniu umowy z wyłonionym Wykonawcą, dane te zostaną dostosowane (ograniczone bądź poszerzone) do jego wymagań.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w § 7 ust. 1 wzoru umowy na zaproponowaną poniżej? Zamawiającemu przysługuje prawo obciążenia Wykonawcy karą umowną za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia terminu dostawy w wysokości 5 % ceny brutto liczonej odrębnie dla każdego certyfikatu.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający podtrzymuje zapis § 7 ust. 1 wzoru umowy.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odnawiania certyfikatów online (na tej samej karcie) za pośrednictwem oprogramowania wykonawcy?

Odpowiedź nr 3:

Tak. Zamawiający dopuszcza odnawianie certyfikatów online (na tej samej karcie) za pośrednictwem oprogramowania wykonawcy pod warunkiem, że odnowienie nastąpi u tego samego operatora, który był dostawcą certyfikatu wygasającego.

Pytanie nr 4:

Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego, czy na etapie składania ofert Zamawiający dopuszcza zmianę w § 2 ust 6 projektu umowy oraz w załączniku nr 3 do projektu umowy (punkt 1 podpunkt 1.4) poprzez rozszerzenie katalogu danych osobowych udostępnianych Wykonawcy o datę ważności dokumentu tożsamości, organ wydający dokument tożsamości, numer telefonu służbowego oraz adres służbowy do korespondencji. Niniejsza prośba uzasadniona jest wymaganiami aktualnej polityki certyfikacji dla kwalifikowanych usług zaufania.

Odpowiedź nr 4:

Tak. Zamawiający dopuszcza dostosowanie danych do wymagań wybranego Wykonawcy na etapie podpisywania umowy.

Pytanie nr 5:

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie, czy Zamawiający uznaje za dopuszczalne złożenie oferty w formie elektronicznej, to jest w formie pliku PDF, a następnie podpisanego kwalifikowanym podpisem elektronicznym? Wykonawca nadmienia, że taka forma jest w pełni zgodnie z przepisem art. 781 § 1 i 2 Kodeksu cywilnego.”

Odpowiedź nr 5:

Tak. Jednocześnie informujemy, iż dla ważności oferty wystarczający jest przesłany pocztą elektroniczną skan podpisanych dokumentów (w formie pliku „pdf”) na adres e-mail: przetargi.ias.400000@mf.gov.pl .

Pytanie nr 6:

Wykonawca zwraca się z prośbą do Zamawiającego, czy na etapie składania ofert Zamawiający dopuszcza zmianę w § 3 ust 2 projektu umowy zmianę terminu dostarczenia certyfikatów kwalifikowanych z 5 dni roboczych na 9 dni roboczych. Niniejsza prośba uzasadniona jest z logistyką dostaw u Wykonawcy.

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający podtrzymuje zapis § 3 ust. 2 wzoru umowy.

Pytanie nr 7:

Wykonawca zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający przesuwa termin składania ofert z dnia 14.01.2020 r. **na dzień 16.01.2020 r.**

Zamawiający informuje, że pytanie oraz udzielona odpowiedź staje się integralną częścią Zapytania ofertowego i jest wiążąca dla Wykonawców przy składaniu ofert.

Na oryginale pieczętka i podpis:
Z up. Dyrektora Izby Administracji Skarbowej
w Rzeszowie

Katarzyna Cal-Kaczor
Naczelnik Wydziału

Otrzymują:

1. Strona internetowa Zamawiającego: www.podkarpackie.kas.gov.pl
2. A/a